Nadácia pre rozvoj Gombaseku - Slavec


Výročná správa za rok 2018
  I.  Prehľad činnosti


   Nadácia pre rozvoj Gombaseku pracuje od roku 1993. Sídlom nadácie je Slavec, č.d. 78. Sídli v samostatnom objekte, ktorý je vo vlastníctve nadácie.


V správcovskom dome sa nachádza Gemerská národopisná knižnica a miestna zbierka materiálneho ľudového dedičstva.


   Národopisnú knižnicu sme založili v roku 2001 a každým rokom sa snažíme o rozšírenie jej knižničného a audiovizuálneho fondu, ako aj fondu drobnej tlače. V roku 2018 do knižničného fondu z dôvodu nedostatku finančných prostriekov sme nemohli kúpiť ďalšie knižničné jednotky.

  Našim cieľom je zabezpečiť nepretržitú prevádzku knižnice, sprístupniť národopisnú zbierku pre širokú verejnosť, pomáhať pri zorganizovaní aktivít v oblasti zachovávania a rozvíjania národnostnej kultúry Maďarov na Slovensku.
 
Za hodnotené  obdobie samostatné podujatie z dôvodu nedostatku financií Nadácia nezorganizovala, ale boli sme spoluorganizátorom podujatí tzv. „ rožňavského salónu“, v rámci ktorého sme vypomáhali pri organizovaní rôznych prednášok a umeleckých večierkov.
V roku 2014  sme boli nútení začať rekonštrukciu strechy správcovskej budovy. Je to starší sedliacky dom, a strecha už bola natoľko poškodená, že oprava bola bezpodmienečne nutná. Obrátili sme sa na stavebné firmy s žiadosťou o poskytnutie finančnej ponuky za účelom uskutočnenie rekonštrukcie. Dostali sme ponuku od troch firiem – Richard Krivčík, Rožňava, IRON-IMP-EX, Rožňava, Fortune Felt, Rožňava. Na základe ponuky pre nás finančne najviac vyhovovala ponuka firmy Fortune Felt, a správa nadácie na svojom zasadnutí sa rozhodla pre objednávku opravy pre uvedenú firmu. Práce sa začali v mesiaci júl 2014, ukončené boli v mesiaci november 2014 a mesiaci január 2015. Vymenila sa strešná krytina prednej časti správcovskej budovy, opravila sa strecha zadnej časti budovy, ako aj priľahlej malej budovy, kde je uložená menšia časť národopisnej zbierky. Boli taktiež opravené komíny, ale nakoľko ide o tradičný sedliacky dom, ponechali sme pôvodný stav budovy. Bude potrebná aj vnútorná rekonštrukcia, na ktorú už finančné prostriedky nemáme. malým nadáciám je veľmi ťažké získať financie na rekonštrukciu budovy, nakoľko finančné zdroje ostatných nadácií a fondov, ako aj finančné možnosti zo strany obecných zastupiteľstiev a štátu smerujú viac-menej na uskutočnenie kultúrnych podujatí. 

   II. Činnosť správnej rady a revízora
   


   Správna rada  za uplynulé obdobie zasadala dvakrát. Na svojich zasadnutiach sa zaoberala najmä otázkami, týkajúcimi sa hospodárenia s majetkom nadácie, plnením aktuálnych úloh. Kontrolu hospodárenia , ako aj celkovej činnosti vykonáva revízor. Za uplynulé obdobie štvrťročne vykonávala kontrolu účtovných dokladov, polročne kontrolovala činnosť nadácie, činnosť nakladanie s majetkom, a ku konci roka prekontrolovala stav majetku a doklady inventarizácie. Na svojom májovom zasadnutí prerokovala hospodárenie nadácie.
Nakoľko stav vnútornej interiéry správcovskej budovy (najmä dve predné miestnosti, a zadná časť budovy) potrebuje tiež rekonštrukciu, na ktorú nadácia momentálne nemá prostriedky, správna rada navrhla využiť možnosť získavania podpory cez 2 % ktoré môžu poskytnúť fyzické a právnické osoby zo svojich daní. Uloženú úlohu z dôvodu zaneprázdnenie členov kuratória sa nepodarilo zrealizovať, nakoľko ale dvaja členovia správnej rady pracujú v zahraničí. Nadácia momentálne nemá žiadne finančné prostriedky na opravu vnútornej časti budovy.

      Správca nadácie vykonáva svoju funkciu bezplatne. Vedie celkovú agendu nadácie a pripravuje účtovné doklady pre účtovníka. Účtovanie dokladov, ako aj vedenie celého účtovníctva vykonáva externá pracovníčka za posledný rok bezplatne.


     Za uplynulé obdobie v základných dokumentoch neboli vykonané žiadne zmeny. Základné imanie nebolo zmenené.


III. Prehľad o daroch a príspevkoch poskytnutých nadácii


        V roku 2018  nadácii neboli poskytnuté žiadne dary a príspevky.






Výročná správa bola prerokovaná a schválená na zasadnutí správnej rady dňa 23 .mája  2019.








Margita Ambrúžová








    správca nadácie 

V Slavci, dňa 23. mája 2019
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